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（３歳５カ月・山岸）
行高さん・真理さん三女

（３歳 11カ月・小屋瀬）
晋さん・則江さん長男

　あたりめが大好物な「みーちゃ
ん」。服の準備や着替え、洗濯物を
畳むのも自分の分は自分でやるしっ
かり者。最近ブランコがこげるよう
になり、保育園帰りにはいつも遊ん
でいます。夢中になれることや好き
なことを見つけて、夢に向かって頑
張ってほしいな。　　　　　　 真理

　おっとり、まったりした性格の
「がっくん」。最近、トイレで立って
できるようになりました。見立て
遊びが得意で、木の枝を見つけると、
チェーンソーや草刈り機に見立てて
遊んでいます。今のまま優しく、マ
イペースで、どしんと構えた男に成
長してほしいです。　　　　　 則江
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遠藤 タノさん
（83歳・田子）
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豊かな自然と関わっていきたい

◆勤め先は？
　今年の３月に葛巻高校を卒業して、４月
から森林組合の労務班として作業員をし
ています。山は急な斜面もあるので、滑っ
てケガをしないように、常に安全な作業
を心掛けています。
◆自分の性格は？
　大人しい性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　趣味は、ジャンルを問わず音楽を聴く
ことです。休日も音楽を聴いて過ごすこ
とが多いです。
◆今、一番したいことは？
　これから車の免許を取る予定なので、免
許を取ったら海を見に行きたいですね。
◆理想の女性像は？
　今は仕事に集中しているので、あまり
女性を意識していないです。
◆将来の夢は？
　少しでも早く仕事を上達させて、一人
前として働けるようになりたいです。
◆最後にひと言
　町に貢献できるように頑張りますので、
皆さんよろしくお願いいたします。
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町民のひろば町民のひろば
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町総合防災訓練【8/30・葛巻中学校グラウンド／体育館】第61回町ホルスタイン共進会（ジュニアの部）【9/5・くずまき高原牧場体験交流センター】

〔19〕平成27年10月１日・広報くずまき 広報くずまき・平成27年10月１日〔18〕

第17回全東北空手道選手権大会

小向優弥さん中１男子組手の部で優勝
　第17回全東北空手道選手権大会（国際空手道連盟極真会館山形
支部など主催）は９月６日、山形県の山形市総合スポーツセンター
で行われ、葛巻道場（千葉勝男責任者、道場生16人）から３人の
選手が出場。小向優弥さん（葛巻中１年）が中学１年男子・組手
の部で優勝に輝きました。
　小学４年から空手を始めた小向さん。中学校ではサッカー部に
所属し、持ち前の強い精神力で空手とサッカーを両立。厳しい練
習に耐え、見事に東北大会優勝という成績を収めました。
　小向さんは「全試合、判定勝ちでとても苦戦しました」と大会
を振り返り、「さらにレベルアップし、次の大会では一本勝ちでき
るよう頑張ります」と決意を新たにしました。

大会に出場した選手た
ち。左から指導者で極
真会館総本部職員の松
村典雄さん、上野璃子
さん（葛巻小６年）、
小向優弥さん（葛巻中
１年）、小向大翔君（葛
巻小３年）、葛巻道場
責任者の千葉勝男さん

東北・北海道ブロック林業グループコンクール

町森林組合青年部が優秀賞を受賞
　平成27年度東北・北海道ブロック林業グループコンクールは９
月３日、山形県天童市の天童ホテルで行われ、東北、北海道の各
道県からそれぞれ１団体、計７団体が出場。岩手県代表として出
場した町森林組合青年部（太田裕明部長、部員11人）が第２位に
当たる優秀賞に輝きました。
　コンクールには太田部長と町森林組合利用係の杉本基成係長の
２人が出場。「ミワクの町を都市に向けて」と題し、アウトオブキッ
ザニア林業体験での首都圏の子どもたちとの交流や、企業の森を
活用した首都圏企業との交流など、首都圏に向けた町と森林業の

受賞を喜ぶ太田部長㊧と杉本係長

魅力発信の取り組みについて
発表しました。
　太田部長は「大勢の人の前
で緊張しましたが、12分間
という限られた時間の中で、
私たちの活動を十分ＰＲでき
たと思います。活動が認めら
れてとてもうれしいです」と
受賞を喜びました。


